

УКРАЇНА МАСШТАБНО ВІДЗНАЧИЛА ДЕНЬ ПЕРЕДЧАСНО НАРОДЖЕНОЇ ДИТИНИ



17 листопада до Міжнародного дня передчасно народженої дитини по всій Україні відбулися дитячі свята, круглі столи та конференції, традиційні випуски кульок. Цього року перелік міст розширився до 15 і це були: Київ, Львів, Чернівці, Полтава, Хмельницький, Івано-Франківськ, Тернопіль, Дніпропетровськ, Рівне, Харків, Херсон, Одеса, Кривий Ріг, Житомир та інші міста України.

Асоціація батьків, хоч ще й дуже молода організація, проте команда повільними, але впевненими темпами зростає. Хочеться відмітити роботу представників у регіонах: Львові – Олі Бреславської, Ксенії Вервеги, Юлії Стасюк-Миколишин, у Чернівцях – Олексія Марчука, у Івано-Франківську – Анни Ленів-Захарченко та Лесі Баскової, в Одесі – Дарії Прибатиної, які у співпраці з лікарями допомагають розвивати пацієнтський рух, надавати підтримку, коли це важливо, робити акції та заходи на містах. Практично у всіх містах організація дитячих свят, зустрічей батьків лягає на плечі самих лікарів додатково до основної роботи і хочеться висловити щире вдячність колективам лікарень, які своїми силами організують ці заходи, докладають титанічних зусиль, аби ці теплі зустрічі відбувалися весело та яскраво!

Для кожного з відділень це неймовірно важливо бачити своїх випускників, розуміти, яким є результат щоденної праці, отримувати заряд мотивації та підтримки. Для батьків такі зустрічі це можливість подякувати своїм лікарям, які виходжували крихіток, можливість спілкуватися один із одним, бачити як дітки ростуть, підтримувати один одного інформацією та порадами.

Яскравою традицією, яку підтримує з кожним

роком все більше міст, – є підсвічення фіолетовим кольором архітектурних споруд. Таким чином, ми інформуємо про проблематику передчасно народжених дітей, привертаємо увагу громадськості та засобів масової інформації до теми, адже недоношені діти – це не лише проблема конкретної родини, а й суспільства в цілому.

Підсвічені архітектурні споруди були цього року у Києві, традиційно - Софія Київська та фасад БЦ Гуліверу; у Львові та в Одесі - були підсвічені оперні театри; Тернопіль, Полтава, Вінниця, Івано-Франківськ та Чернівці також підтримали фіолетовий флеш-моб та підсвітили відомі архітектурні споруди. Вперше в Україні ця ініціатива з'явилася у 2015 році, коли фіолетовим засяяли головні архітектурні споруди Києва та Львова, а з минулого року все більше і більше міст приєднуються до глобального руху.

Це неймовірно бачити, як весь світ стає фіолетовим, об'єднуючись: у Парижі - Ейфелева вежа, у Празі - Карлів міст, у Будапешті - будівля Парламенту, у Нью Йорку - Емпайр Стейт білдинг і так ще більше 100 міст світу висловлюють свою підтримку «раннім пташкам» у такий спосіб.

Загалом, організувати подібну ініціативу може кожне місто: головне аби на фасаді будівлі було потужне інтегроване власне освітлення, тоді можливо додати фіолетові фільтри на лампи, які не вимагають суттєвих витрат. Проте наявність офіційних дозволів та технічного підрядника необхідні.

Варто відмітити, що цього року вперше до відзначання дня передчасно народженої дитини долучилися Харків та Одеса. В Одесі навіть за кілька днів до самої події було організовано підсвічення оперного театру, а кооперація лікарів,

батьків та місцевої влади є показовою та дуже успішною – зустріч батьків та Свято малюка відбулося для більше ніж для 70 гостей.

Вже традиційне Свято Малюка у Львові було доповнено теплим та зворушливим фото-проектом Юлії Стасюк - Миколишин, мами передчасно народженого Луки «Від маленьких кроків до великої мети», в якому взяли участь передчасно народжені діти Львова. На фотографіях зображені старші дітки, які тримають свої фотографії, якими вони були при народженні із вказанням ваги та терміну гестації, на якому вони народилися. Ціль проекту - показати усім, що маленькі дітки досягають великих успіхів.

У Полтаві, окрім конференції та зустрічі батьків із дітками, відбувся благодійний майстер клас із виготовленням диво-восьминіжок, які активно застосовуються при виходжуванні у відділенні.

У столиці кількість поспішайок щорічно зростає, і зібрати усіх малюків стає непростим завданням. Цього року Свято малюка до Міжнародного дня передчасно народженої дитини знову відбулося у Київській мерії, об'єднавши представників влади, лікарів, дітей з батьками та представників фармацевтичних компаній, зібравши до 1000 гостей. У програмі були традиційні розіграші, ігри, танці та інші розваги, які як і у більшості міст завершилися традиційним випуском кульок у небо.

Асоціація батьків передчасно народжених дітей цього року змогла підтримати організацію свят вже у 5 містах України із поліграфією, подарунками, кульками, і ми сподіваємося надати більше підтримки на наступний рік. До свята командою «Ранніх пташок» та за підтримки спонсорів було відзнято відео-уроки із рекомендаціями щодо догляду за дітьми після виписки, надруковано новий наклад щоденників виходжування передчасно народжених дітей у відділенні інтенсивної терапії (розроблений Програмою «Здоров'я матері та дитини»), календарі на 2018 рік із малюнками передчасно народжених дітей, буклети із історіями виходжування: досвід татусів та іншу поліграфією.



Для отримання матеріалів, будь ласка, звертайтеся ganniptashky@gmail.com.

До 17 листопада ТМ Раненько спільно із фабрикою Дюна розробили спеціальні крихітні шкарпеточки із бамбуку зі зворушливою листівочкою для батьків та 2500 пар було розіслано благодійно по Україні на відділення виходжування та інтенсивних терапій, аби вручити усім батькам, хто до Міжнародного дня передчасно народженої дитини опинилися на виходжуванні.

На жаль, коли йдеться про 17 листопада ми не лише говоримо про свято та перемоги, говоримо і про втрати, складність у виходжуванні, привертимо увагу до проблем, яких на превеликий жаль, дуже багато. Зокрема, це проблема забезпечення технічним обладнанням, витратними матеріалами відділень виходжування та інтенсивних терапій, безперебійне постачання найнеобхідніших ліків в Україну та проведення державних закупівель, наявність єдиного реєстру передчасно народжених дітей, скрінінг, робота катамнестичних кабінетів та програм раннього втручання, налагодження сімейно орієнтованої медицини: психологічна підтримка батькам під час стаціонарного лікування та після виписки, впровадження методу кенгуру та налагодження грудного вигодування у діток, які народилися раніше терміну.

Передчасно народжені діти – це є медична, соціальна, психологічна та економічна проблема, що має державне значення. Задля вирішення цих проблем, дуже важливе співпраця державних структур, лікарів, фармацевтичних компаній, залучених до сфери та проактивних пацієнтських спільнот. Вирішення усіх вище наведених проблем можливе за умови поєднання спільних зусиль.

Звісно, Міжнародний день передчасно народженої дитини – це щорічна величезна подія, яка об'єднує лікарів, батьків, допомагає привернути увагу та створює для нас інформаційне поле, де ми можемо знайти однодумців, та основна робота полягає у щоденній праці для допомоги передчасно народженим діткам 365 днів на рік. На наступний рік в планах у нас багато заходів, про які ми будемо раді інформувати у наступних виданнях.

Балясна Олександра Валеріївна,
Голова ГО Асоціація батьків передчасно народжених дітей «Ранні пташки»,
Засновниця ТМ «Раненько»
E-mail: O.balyasna@gmail.com
Контактний телефон: +380503353797